



徐惠民赴海门督查指导疫情防控工作

坚决有效遏制疫情蔓延势头

晚报讯 昨天上午,市委书记徐惠民赴海门督查指导疫情防控等工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神和上级各项部署要求,突出确诊病例较多的重点地区、人员密集的重点单位,狠抓人员排查、集中隔离、社会管控等关键环节,稳妥有序组织好企业复工等工作,以更实的措施、更严的要求推动防控工作落到实处,坚决有效遏制疫情蔓延势头,确保群众生命安全和身体健康,确保经济社会发展大局稳定。

海门市三厂街道是当前疫情防控的重点地区。徐惠民来到街道集中医学观察点,仔细询问隔离人数、隔离人员身体状况以及日常管理相关工作。他说,集中隔离观察是防止疫情蔓延扩散的有效手段,要针对被隔离观察人员的具体情况,逐一落实健康监测、心理疏导等各项措施,加强后勤保障,强化综合防护,确保工作人员安全,坚决防止交叉感染。“还有多少人居家隔离?”“能不能保证一人一间隔离?”“生活怎么保证?”……在工作人员带领下,徐惠民走进厂南村一处封闭隔离区,详细了解疫情防控相关情况。“我们建了一个群,一方面细致做好他们的思想工作,另一方面及时给他们提供所需的服务,现在大家都很理解。”听了工作人员介绍后,徐惠民说,做好隔离人员心理疏导很重要,要在照顾好他们生活起居的同时加强科普宣传,确保他们平稳度过隔离观察期。他向辛勤工作的基层干部表示慰问和感谢,他说,关键时刻广大基层干部勇于担当、奋战一线,不仅为党委政府分忧,也为百姓解愁,在疫情防控工作中发挥

了重要作用,作出的贡献值得肯定,要继续发扬战斗精神,保持工作状态,同时做好健康防护,保证自身安全。

在听取三厂街道相关工作汇报后,徐惠民指出,要清醒认识当前疫情防控的严峻性、复杂性,牢牢抓住人员排查这一重点,深入挖掘线索,审慎科学研判,确保不落一户、不漏一人,做到底数清、情况明,把疫情防控的基础性工作做得更加细致、扎实。要认真做好集中隔离工作,确保该隔离的一个不漏,同时规范隔离点的日常管理,提高硬件装备水平,严格落实消杀等措施,坚决阻断疫情再次传播渠道。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员干部的先锋模范作用,广泛组织动员基层党员投身一线,团结依靠群众,齐心协力防控。

徐惠民还前往招商局重工(江苏)有限公司,实地了解复工情况。目前,该企业成立了疫情防控工作组,正在全面开展人员排查、物资准备、生活区改造等工作。徐惠民说,招商局重工职工数量多、外来人员多,面临的疫情防控压力大,要切实做好进入厂区人员管控和体温监测等工作,严格落实市外返回员工和家属的排查管控和隔离观察措施,加强对通勤车辆、食堂、生活区等重点部位的消杀工作,同时增强职工防护意识,教育引导职工主动做到戴口罩、不聚集、不聚餐、少出门,确保不发生聚集性疫情。徐惠民强调,各地要在做好疫情防控工作的前提下,按照上级关于企业复工的部署,严格落实复工复产审批、分期分批、本地员工优先复工等要求,确保企业复工平稳有序。

市领导吴永宏、陈宋义参加活动。
记者朱文君

王晖率队赴崇川、如皋、通州督查调研疫情防控等工作 把防输入与防扩散落细抓实

晚报讯 7日、8日,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部指挥长、市委副书记、市长王晖率队,先后前往崇川区、如皋市和通州区督查调研疫情防控等工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照中央、省决策部署和市里工作要求,克服麻痹思想,强化底线思维,确保把防输入与防扩散各项工作落到实处。

7日上午,王晖一行随机抽查了崇川区颐景园和虹桥新村两个小区。“小区有没有居家隔离的人员?有没有从重点疫区返程的?防控措施落实得怎么样?”看到疫情防控各项工作开展有力有序,王晖叮嘱社区干部和志愿者,要严格实行社区封闭式管理,全面掌握辖区内流动人员情况,采取更加周密精准、更加管用有效的措施,切实保障好社区居民生命健康安全。

8日上午,王晖一行来到如皋市实地检查。在东陈镇高速道口,王晖详细了解高速道路车流量以及进入车辆人员的检查情况。他指出,高速道口是防输入的第一道屏障,要毫不松懈地抓好每项防控措施,确保做到逢车必查、逢人必测。在如城街道宏坝社区党群服务中心,他要求社区居委会要用好网格化治理机制,切实做好疫情防控的“控源”“断流”,坚决阻断病毒传播。

8日下午,通州区S19骑岸出口处,一辆辆汽车正在有序接受防疫检查。王晖指出,交通卡口的工作人员必须睁大眼睛、守好阵

地,特别是对外来返工人员,要运用大数据、互联网,及时与企业复工名册进行核对,确认无误才可放行。白鹭湖庄园是通州区集中医学观察点之一,目前收住19人。王晖详细询问观察点的人员配备、工作流程等情况,要求用心用情、周密细致地做好集中医学观察工作。金沙镇城东村位于城乡接合部,由老党员、村干部、网格员、志愿者组成防疫小组,在入村口24小时值守。王晖向他们表示慰问,希望村居进一步加大宣传力度,发动群众联防联控、群防群治,筑起农村防控的“铜墙铁壁”。

督查调研中,王晖听取了各地疫情防控工作情况汇报。他指出,当前,疫情防控工作还没见分晓,还不到总结经验成绩的时候。全市上下要始终保持战战兢兢、如履薄冰的风险意识,以对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,把问题想透、把困难想足,多往前跨一步、多主动担责,狠抓各项防控措施落细落实、落地见效,坚决防止疫情蔓延扩散。要针对即将到来的返程复工高峰,未雨绸缪、提前筹划,严格执行全市企业复工工作方案,确保所有企业在做好返程人员排查、全面落实防控措施的前提下有序复工复产。要高度重视农村地区疫情防控工作,把宣传发动做得更深更细,细致入微做好群众工作,坚决杜绝打牌、聚餐等集聚行为,确保防控责任和压力传递到最基层。

市委常委、崇川区委书记刘浩,市政府秘书长陈俊参加相关调研。记者卢兆欣 通讯员刘伟

市总工会再次加大资金投入 5条实招助力打赢疫情防控阻击战

晚报讯 根据党中央、国务院决策部署,省委、省政府和市委、市政府工作要求,7日,南通市总工会决定在前期已拨付60万元的基础上,继续投入266万元用于疫情防控和慰问一线职工,助力疫情防控阻击战。

据了解,早在1月23日,南通市总工会已紧急向卫生健康工会联合会下拨专款第一批疫情防控专项资金60万元,用于向抗疫一线的医务工作人员送温暖。此次再次加大资金投入,出台了5条实招助力全市打赢疫情防控阻击战,如对南通奔赴武汉的34名医护

“勇士”给予每人5000元的慰问金;在前期已对卫生工会联合会下拨68万元专项资金的基础上,再追加下拨30万元专项资金用于慰问抗疫一线医护人员;对生产抗疫物资的5家重点企业给予每家8万元或4万元的专项资金,用于慰问加班加点的一线职工;对崇川、港闸、开发区三家区总工会给予每家10万元、市区街道工会每家5万元,合计125万元的专项经费,用于区总工会、街道工会慰问抗疫一线职工;对奋战在抗疫一线的职工给予物资慰问。

记者彭军君